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Békés 

karácsonyt 

és boldog 

új évet 

kívánunk 

olvasóinknak 

és hirdetőinknek! 

Januártól hetente jelentkezünk 
Az Új Kemenesalja kétszázadik lapszámát 

tartja most a kezében a kedves Olvasó. Tizenegy 
évfolyam termésének utolsó darabját. 1989-ben 
még negyedévente, aztán előbb havonta nyolc, 
majd tizenkettő, később kéthetente nyolc, aztán 
tizenkettő, két év óta pedig kéthetente tizenhat 
oldalon, Idén májustól plusz színes hirdetést mel­
léklettel jelent meg a celldömölki várast lap. 

2000 mérföldkő lesz az újság életében, hiszen 
Januártól hetente eljut az olvasókhoz, s tartal­
mában, formájában is megújul. Egyelőre hetente 
nyolc oldalon, s ha igény lesz rá, továbbra is 

színes melléklettel jelenik meg a lap. A rövidebb 
nyomdal átfutás és a korszerűbb előállításnak 
köszönhetően frissebbek lesznek az Információk. 
Némiképp megváltozik, korszerűsödik az újság 
arculata is. megtartva mindazokat az erényeket, 
amelyeket a szerzőgárda az elmúlt több mint egy 
évtized alatt felhalmozott és felmutatott, s kikü­
szöbölve azokat a hibákat, amelyeket akaratla­
nul elkövettünk. Reméljük, mindez találkozik az 
olvasók Igényeivel. 

Kérjük, keressék a hetilap első számát a szo­
kott helyen január 13-án! A Szerk. 

Imaházat avattak Izsákfán 

Az izsákfai evangélikus hívek­
nek régi igénye, hogy helyben is 
tartsanak istentiszteleteket. Kez­
detben családoknál gyilltek össze 
könyörgésekre, majd egy volt 
tsz-iroda lett az „otthonuk". 
Amikor azt lebontották, a kultúr­
ház fogadta be óket, aztán a sza­
baddá vált orvosi rendeli követ­
kezett, de az sem volt igazi meg­
oldás. A hányattatás időszakának 
vége. Advent első vasárnapján 
imaházat avattak a községben. A 
használaton kívüli tejházat vásá­
rolták meg a kisköcskí evangéli­
kus hívek segítségével egy jelké­
pes összegért. Lázas munka kez­
dődött ezután. Szúk 3 hónap kel­
lett hozzá, hogy a lerobbant épü­
letből egy szép imaházat vará­
zsoljanak. 

- Sokak keze munkáját dicséri 

ez a szerény kis hajlék - mondta 
Vető István esperes, aki név sze­
rint is kiemelte Bedy Zsolt vál­
lalkozót, a Somogyi családot, 
valamint a Sághegyalja Mező­
gazdasági és Ipari Szövetkeze­
tet. Példa értékűnek nevezte, 
hogy a helyi evangélikus és más 
vallású hívek több mint 100 ezer 
forint adománnyal járultak hozzá 
az imaház kialakításához. 

A szentelési szertartáson -
amelyet D. Szebik Imre, az 
Északi Evangélikus Egyházkerü­
let püspöke végzett Fehér Ká­
roly nyugalmazott esperes és 
Vető István közreműködésével -
jelen volt Sághy András celldö­
mölki és PŐcze István körmendi 
lelkész, valamint dr. Koitál Je­
nő alsósági esperes plébános is. 

Völgyi L. 

Gyermekek átmeneti otthona 
A celldömölki képviselő-tes­

tület helyettes szülői hálózat és a 
gyermekek átmeneti otthona mtf-
ködéséről döntött. A tevékenység 
szakmai irányítását a Népjóléti 
Szolgálat gyermekjóléti csoport­
ja végzi. Jelenleg egy személy jár 
tanfolyamra, ami a helyettes szü­
lői gondozási-nevelési tevékeny­

ségre készít fel. A gyermekek át­
meneti otthonában azok a család­
ban é lő gyermekek helyezhetők 
el ideiglenesen, akik átmenetileg 
felügyelet nélkül maradtak, vagy 
ellátásuk veszélyeztetetté vált. 
Az otthon az Idősek Klubja épü­
letében biztosítható. 

T. 

Mozgással a boldog gyermekkorért 

Tornaszoba az óvodában 
Jó negyedéve, augusztus else- az 55 négyzetméteres helyiség 

jén eggyel csökkentették a cso- nem sokáig állt kihasználatlanul, 
portok számát Celldömölkön a 
Vörösmarty Úti Óvodában, ám (Folytatás a 2. oldalon) 
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Elbontják az állomáson a vasúti felüljárót 
A celldömölki képviselő­

testület november 24-1 ülé­
sének első részében rövid 
ünnepség zajlott. Siarkó Pé­
ter, a Vas megyei közgyűlés 
elnöke és Csikós Nagy József 
alezredes, a megyei védelmi 
bizottság titkára köszöntöt­
ték Baranyai Attiláné dr.-t, 
majd miniszteri kitüntetést 
adtak át a város jegyzőjé­
nek. A jegyzőnő a helyi vé­
delmi bizottság titkáraként 
végzett munkájáért a Hon­
védelemért kitüntető címet 
kapta a honvédelmi minisz­
tertől. További köszöntök 
következtek, amikor Mak­
kos István polgármester az 
idén 50 éves képviselő-testü­
leti tagoknak, Géczy Zoltán-
nénak, Erdélyt Antalnak és 
Somogyi Gyulának emlékla­
pot adott át. 

Alagutat építenek 
Az ülés érdemi részében elő­

ször a vasúti gyalogos felüljáró 
átépítésével foglalkozott a testü­
let. A vasútvonal villamosítása 
miatt az állomás területén lévő, a 
celli és a pityervári városrészt 
összekötő felüljárót az eredeti 
tervek szerint meg kell magasíta­
ni. Ez maga után vonja, hogy a 
törvény értelmében a mozgás­
korlátozottak számára lifteket 
szereljenek a felüljáróhoz. Az át­
építés a villamosítási program ré­
szeként a M Á V feladata, a lift 
működtetése viszont jelentős 
költségvonzattal az önkormány­
zat dolga lenne. Szabó László, a 
MÁV Rt. Szombathelyi Területi 
Igazgatóságának igazgatóhelyet-

(Folylatás az 1. oldalról) 
Az intézmény óvónői - kicsit 
elémenve a pillanatnyi követel­
ményeknek - tornaszobát alakí­
tottak k i az elárvult helyiségből. 

A döntés nem volt véletlen, hi­
szen az óvoda programja - Moz­
gással, játékkal a boldog gyer­
mekkorért - eleve sugallta ezt a 
megoldást. A mozgásfejlesztő 
eszközök beszerzését pályázati 
pénzekből és a szülők aktív köz­
reműködésével oldották meg. A 
sok és ötletes, kis és nagy, szí­
neiben és formájában is a korosz­
tályhoz közelálló eszköz változa­
tos módon segíti a kisgyermekek 
mozgáskultúrájának csiszolását, 
fejlesztését. 

tese előzetes tárgyalások ered­
ményeként újabb lehetőséget vá­
zolt fel. Eszerint a vasúti felüljá­
rót lebontják, helyette a Pápai úti 
közúti aluljáró mellett alagutat 
fúrnak a gyalogosan közlekedők 
számára. A testület elfogadta a 
felüljáró lebontására és az alagút 
kialakítására tett javaslatot. 

Mozi vállalkozásban 
Ezután a Kemenesaljái Műve­

lődési Központ öt éves tevékeny­
ségéről szóló beszámolót tár­
gyalták a képviselők. Az intéz­
mény közművelődési feladatokat 
lát el, külön szakfeladatként a 
Szikra Filmszínház üzemelteté­
sét végzi, és intézményi összevo­
nással az Alsósági Klub is a 
KMK-hoz tartozik. A Pálné 
Horváth Mária igazgatónő által 
készített beszámoló és az átfogó 
ellenőrzés alapján összeállított 
revizori jelentés ismeretében tet­
ték meg észrevételeiket a képvi­
selők. Hetényi Endre képviselő 
összegezte, hogy az intézmény 
átadása óta a térség kulturális 
központja, ahol átalakulások vol­
tak, de a fő feladatok maradtak. 
Az elkövetkező időszak feladatá­
nak tekinti, hogy a portai szolgá­
latot információs szolgálattá bő­
vítsék. Kiemelte, hogy az öt 
szakalkalmazott közül kettőnek 
van felsőfokú végzettsége. Az 
igazgatónő elmondta, hogy a má­
sik három népművelő közül ket­
ten diplomások, most végzik a 
kiegészítő szakirányú tanfolya­
mot. Erdélyi Antal és Farkas 
Zoltán képviselők a részönkor­
mányzatok nevében szóltak. Sze­
retnék, hogy a létszámleépítés ne 

A „tornaórán" szemmel látha­
tó volt, hogy az apróságok ottho­
nosan mozognak a szereken, s az 
óvónéni nagy hozzáértéssel irá­
nyítja őket; mozgásbiztonságuk 
és mozgáskultúrájuk fejlesztése 
jó kezekben van. 

Csó tá r C s a b á n é , az intéz­
mény vezetője elmondta, hogy 
heti 2 „tornafoglalkozás" van 
minden csoportban, ami 10 órát 
jelent, ám a tornaszoba egy p i l ­
lanatra sincs kihasználatlanul. A 
fennmaradó időben itt tartják a 
fejlesztő foglalkozásokat, a zene­
óvodai órákat, a német nyelvi 
szoktató foglalkozásokat, vagy 
éppen a hittanórákat. 

Völgyi L. 

Alsóságot hozza hátrányos hely­
zetbe, illetve ha Izsákfa is szer­
ves városrésszé válna a kultúra 
terén, megtöltenék programokkal 
az ottani kultúrházat. Mo lná r 
G á b o r szakreferens szerint nem 
a népművelők száma a leglénye­
gesebb probléma, az önkormány­
zatnak áldoznia kell az intéz­
ményre. Nagy K á l m á n képvise­
lő a revizori jelentés egy intézke­
dési javaslatát emelte k i , mely 
szerint a létszámgazdálkodásban 
szorosabb együttműködést kell 
kialakítani a K M K és a városi 
könyvtár között. A testület töb­
bek között elfogadta, hogy kidol­
gozzák a mozi vállalkozási for­
mában történő üzemeltetésének 
feltételeit. 

Nincs jelentkező 
orvosnak 

Következő napirendi pontként 
Makkos István polgármester szá­
molt be a két ülés között történ­
tekről. Az önkormányzat nyolc­
millió forintot nyert ismét a Me­
gyei Területfejlesztési Tanácstól 
a szennyvízhálózat kiépítésére. 
Elkezdődtek a szociális otthon 
átépítésének munkálatai, a tervek 
szerint májusban fejeződnek be. 
Fehér László képviselő szülők 
véleményét tolmácsolta, misze­
rint az önkormányzatnak meg 
kell oldania a gyermekorvosi 
rendelés pótlását, hiszen közel 
egy éve egy gyermekorvos dol­
gozik Celldömölkön, ez az influ­
enzás időszakban különösen 
nagy problémát okoz a beteg 
gyermekek gyógyításában. Bara­
nyai Attiláné dr. jegyző szerint 
megfelelő kártyaszámmal mű­
ködhetne a körzet, lakást is aján­
lanának az idejövő orvosnak, de 
nincs jelentkező az orvosi helyre. 
Mivel csak szakorvos dolgozhat 
gyermekorvosként, és vállalko­
zásban sem lehet megoldani a 
rendelést, fel kell kutatni az oko­
kat, miért nem jön senki keve­
sebb kártyaszámmal rendelkező 
településrőt sem Celldömölkre 
dolgozni. Egyelőre helyettesítés­
sel próbálják megoldani a gyer­
mekorvosi rendelést. 

Hiányoznak a pályák 
Ezután a szabadidősport hely­

zetével foglalkozott a testület. 
Lakossági szabadidős sportren­
dezvényeket szerveznek labdarú­
gás, kosárlabda és asztalitenisz 
sportágakban, ezek nagy népsze­
rűségnek örvendenek. Fehér 
László, a sport albizottság elnöke 

szerint az oktatási intézmények 
pályáin ügyeleti rendszer kialakí­
tásával lehetne a sportolni vágyó 
fiataloknak lehetőséget biztosí­
tani, erre már volt is kezdemé­
nyezés. A hiányzó pályákat is pó­
tolni kellene, például a ligeti ké­
zilabdapálya mellett egy kosár-
labdapályát kialakítani. 

Millenniumi emléknap 
Végezetül a folyó ügyeket tár­

gyalták a képviselők. A Magyar 
Millennium és a 2000. év rendez­
vényeiről szóló tájékoztatóból 
kiderült, hogy a Millenniumi 
Kormánybiztosi Hivatal a szep­
tember 22-23-ra tervezett mi l ­
lenniumi emléknapot pályázati 
pénzzel támogatja. A testület 
döntése szerint az ekkor rende­
zendő Trianon és keresztje, illet­
ve az egy héttel korábbi Sághe­
gyi Szüreti Napok programokat 
összevonja. A rendezvénysoro­
zatban szerepelnek a Kresznerics 
Ferenc Anyanyelvi Verseny, a 
Bárdos Lajos Kórusfesztivál, a 
Kemenesalja EXPO, az Alsósági 
Tavaszi Napok, a Cell CUP fesz­
tivál, a Szent István Napok, a 
Celli Búcsú és a 100 éves a cell­
dömölki sportegyesület évfordu­
lója alkalmából meghirdetett ren­
dezvények. A tervek szerint is­
mét találkozót szerveznek a Cell­
dömölkről elszármazottak szá­
mára. 

Nincs döntés 
a vízdíjakról 

Foglalkozott a testület a víz-
és csatornadíj emelésével, de 
döntés nem született. A kalkulá­
ció szerint a vízdíj 15, a csator­
nadíj 27 százalékkal emelkedne. 
Móger József képviselő az or­
szágosan javasolt emelkedések­
hez képest soknak tartja a helyi 
díjemeléseket. Fehér László kép­
viselő emlékeztetett arra, hogy a 
VasiVíz Rt.-tői kilépve olcsóbb 
megoldást ígértek a celldömölki-
eknek. Makkos István javasolta, 
hogy hozzanak létre egy pénz­
alapot azok számára, akik később 
nem tudják fizetni a díjakat. Er­
délyi Antal képviselő tiltakozott 
az alap létrehozása ellen, úgy vé­
l i , lesznek, akik majd nem akar­
nak fizetni, ha az önkormányzat 
úgyis kifizeti a tartozásukat. M i ­
vel sem a pénzügyi bizottság 
nem tudott egységes javaslattal 
élni, és a képviselő-testület sem 
tudott dönteni, elnapolták a té­
mát. 

Tulok G. 

Tornaszoba az óvodában 
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Karácsonyi köszöntő 
„És az IGE testté lett..." (Ján 1, 14) 

Az egész kereszténység ezek­
ben a napokban a világ Megvál­
tója születésének 2000. évfor­
dulójára készül. Nekünk, ma­
gyaroknak különösen is kedves 
ez az ünnep: a magyar keresz­
ténység és államiságunk 1000. 
évfordulójához érkezünk el. I I . 
János Pál pápa a katolikusok ré­
szére Jubileumi Szent Évet hir­
detett meg, hogy még jobban át­
éljük hitünk eme szent titkát, és 
méltóképpen hálát adhassunk a 
gondviselő Atyának kitüntető 
jóságáért. 

Karácsonykor ismét átéljük, 
hogy „az Ige testté lett, és kö­
zöttünk lakozott. M i pedig lát­
tuk az ő dicsőségét, mint az 
Atya Egyszülöttének dicsősé­
gét, akit kegyelem és igazság 
tölt el." (Ján 1,14). Az idők tel­
jességében a mennyei Atya be­
fejezte Fia érkezésének előké­
szítését. „Sok ízben és sokféle 
módon szólt egykor Isten az 
atyákhoz a próféták szavával. 
Most, a végső napokban Fia ál­
tal szólt hozzánk." (Zsid 1, 1¬
2). Egyszülött fiát mint szere­
tetének legnagyobb jelét adta 
nekünk. 

Ezért ezen a szentséges éjsza­
kán felhangzik az angyalok éne­
ke: „Dicsőség a magasságban 
Istennek, és a földön békesség a 
jóakaratú embereknek!" Ezt a 

himnuszt énekli kétezer éve az 
Úrban örvendő Egyház, hogy 
ezt az istendicséretet a menny­
ben majd örökre zenghesse. Is­
ten teológiájában a két fogalom 
- dicsőség és békesség - telje­
sen összetartozik. Az Összhang 
akkor bomlik meg, amikor az 
ember az elsőről szándékosan 
elfeledkezik, és ez magával 
rántja a másodikat is. Az igaz 
Ábel vérétől napjaink minden 
szenvedésén keresztül a világ 
végéig minden könny, fájda­
lom, bánat és szomorúság az 
igazi béke után kiált, amire csak 
Krisztusban van reményünk. Ő 
a Béke Fejedelme. 

Karácsony lelkisége és szel­
leme talán még a legkonokabb 
embereket is megérinti. Vala­
hogy mindenki megérti, hogy a 
könyörtelen Önzésen, egymás 
letiprásán, a lelketlen intrikán és 
a haragvó bosszúálláson túl van 
egy más világ is, amiért érde­
mes élni, és nemcsak kará­
csonykor, így vall erről nagy 
költőnk: 

„A templomba 
Hosszú sorba 
Indulnak el ifjak, vének. 

Az én kedves kis falumban 
Hálát adnak 
a magasság Istenének. 

Mint fia itt lenn 
A nagy Isten 
Szent kegyelme súgna, szállna. 

Az én kedves kis falumban 
Minden szívben 
Csak szeretet lakik máma." 

(Ady Endre) 

Karácsony lelkületéhez azon­
ban két tényező kell: az Isten és 
az ember. Az előbbivel „nincs 
gond": ő mindig eléje megy az 
embernek, még akkor is, amikor 
nyílt elutasítás lesz az osztály­
része. Elküldte karácsonykor 
Szent Fiát, aki „a tulajdonába 
jött, de övéi nem fogadták be." 
(Ján 1, 11). - Éppen ezért az 
embernek mindig válaszolnia 
kell az isteni hívó szóra. Ennek 
maradandó példáját adják a bet­
lehemi pásztorok. Éjszaka őrzik 
a nyájat, megrettennek az an­
gyalijelenésre és szózatra, még­

is kételkedés nélkül mennek a 
jászolhoz. így és ebben nyerik 
el jutalmukat: megtalálják a 
Gyermeket, anyjával, Máriával 
és Józseffel együtt. 

A Betlehemi Kisded minket, 
a harmadik évezred küszöbén 
élő kemenesaljai keresztény hí­
veit is hív és vár a jászolához. 
Feleljünk hívására azzal, hogy 
hozzá sietünk, mi is fenntartás 
nélkül neki adjuk szívünket, lel­
künket, szándékainkat és egész 
életünket. 

ő viszonzásul kegyelmeivel, 
Örömeivel, a benne megnyug­
vás adományával és szere­
tetével gazdagít minket, sze­
mély szerint, valamint családja­
inkat, a ránk bízottakat, váro­
sunkat, falunkat, édes magyar 
hazánkat, sőt az egész általa 
megváltott emberiséget is. 

Dr. Kottái Jenfi 
alsósági plébános 

Asztali 
örömök 

1999 az asztali örömök 
éve. Ebből az alkalomból 

felújítottuk egy régebbi rovatunkat, 
amelyben Kemenesalja konyhája címmel 
ételrecepteket adtunk közre. 

A karácsonyi ünnepek alkalmával sok család­
ban kerül az asztalra pulyka. Ilyenkor összegyű­
lik a rokonság is, ezért most egy 10-12 személy­
re szóló receptet adunk közre, és süteményként 
természetesen az elmaradhatatlan bejgliét. 

Töltött pulyka piemonti módra: Hozzáva­
lók: Egy 4 kilogrammos bébipulyka, 25 dkg 
rizs, 2,5 dl száraz fehérbor, 22 dkg vaj, 8 db 
csirkemáj, 2 db zöldpaprika, 1 nagy fej hagyma, 
5 dkg zeller, 1 babérlevél, 1/4 citrom, 2-3 szeg­
fűszeg, 3 dkg liszt, 1 dl tejszín, 5 dkg parmezán 
jellegű sajt, szerecsendió, só. Őrölt és szemes 
bors. 

A pulykát megmossuk, eltávolítjuk a mell-
csontját, kívül-belül bedörzsöljük a só-bors-sze­
recsendió keverékével. A paprikát megsütjük, 
felkockázzuk. A csirkemájat elkaparjuk, 2 dkg 
yajon kissé megpirítjuk és félretesszük. A rizst 

forró sós vízben 5 percig előfőzzük, leszűrjük, 
egy mélyebb tálba tesszük, összekeverjük 10 
dkg vajjal, majd hozzáadjuk a sültpaprikát és a 
májat. Megtöltjük vele a pulyka szárazra törölt 
hasüregét, majd mindkét végét bevarrjuk. 

Egy mély tepsiben felolvasztjuk a maradék 
vajat, rádobjuk a babérlevelet, a felszeletelt zel­
lert, a felkockázott hagymát, a szegfűszeget, 4-5 
szem borsot, egy kis sót. Összekeverjük, kissé 
megpirítjuk. Beletesszük a pulykát, aláöntjük a 
bort. Forró sütőben hirtelen megkapatjuk. Ha a 
bor elpárolgott, alufóliával letakarjuk, a sütést 
mérsékeljük, a húst locsolgatjuk. Ha a pulyka 
megpuhult, fólia nélkül pirosra süljük. 

Elkészítjük a mártást. A pecsenyelét leszűr­
jük egy lábaskába. Húslevest adunk hozzá. A 
lisztet Összedolgozzuk 2 deka vajjal, apránként 
a léhez adjuk, és Összeforraljuk. Citromlével és 
tejszínnel ízesítjük. A pulykára öntjük, meghint­
jük reszelt sajttal és 5 percre visszatesszük a 
sütőbe. Azonnal tálaljuk. 

Diós és mákos bejgli: Hozzávalók: 1/2 kg 
liszt, 25 dkg vaj vagy margarin, 2 egész tojás, 
5 dkg cukor, 2 dkg élesztő, 2 dl tej, pici só. 

Az élesztőt langyos tejjel és cukorral felfut­
tatjuk. A lisztet a vajjal elmorzsoljuk, hozzáad­
juk a jól felvert egész tojásokat, az élesztőt, 
majd porcukrot, sót, tejet. Gyorsan összedolgoz­
zuk, és 2 órán át deszkán letakan pihentetjük. 

Utána 2 nagyobb, vagy 4 kisebb cipót formá­
lunk belőle, és 1/2 cm vastag téglalapokra nyújt­
juk őket 

Rákenjük a tölteléket, a széleit 2 cm szélesen 
üresen hagyva, összecsavarjuk úgy, hogy a csa­
varás vége alul legyen. Sütőlemezre fektetjük, 
egész tojással megkenjük, és 1 órán át langyos 
helyen kelesztjük. Most megkenjük tojásfehér­
jével, és 1/2 órára hideg helyre tesszük. Sütőbe 
helyezés előtt oldalait hegyes villával gyengén 
megszurkáljuk. 25-30 percig sütjük. A sütő aj­
taját ne nyitogassuk! 

Diótöltelék: 30 dkg dióbél, 20 dkg porcukor, 
10 dkg finom édesmorzsa, citromhéj, 10 dkg 
mazsola. 3 dl vízből a cukorral sűrű szirupot 
főzünk, ebbe beleöntjük a diót, összekeverjük, 
levéve a tűzről hozzákeverjük a morzsát és a 
többi anyagot 

Máktöltelék: 30 dkg darált mák, 20 dkg cu­
kor, 3 dl tej, 1 csomag vaníliás cukor vagy cit­
romhéj, 5 dkg dara vagy liszt. A tejet felforral­
juk, hozzáöntjük a darával elkevert mákot, és 
végül a cukrot. Ehhez is adhatunk mazsolát 

Mikor reped meg a bejgli tésztája? Ha a tész­
tát puhára készítettük fúl sok tejjel; ha a tölte­
lékben túl sok a cukor; ha túl sok a töltelék; ha 
meleg helyen túlkelt a tészta, vagy ha a sütő 
nem volt elég forró. 

Jó étvágyat! 
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A hívó szó ereje 

Ifjúsági csendesnap 
Celldömölkön 

Az embereket egy adott cél érdekében 
összehívó kezdeményezésnek csak akkor le­
het igazi ereje, ha az eredendően őszinte, és 
egyetlen pontban találkozik az elfogadók örö­
mével. A celldömölki evangélikus gyüleke­
zet kitűnő szervezőmunkájának köszönhető­
en - e meggyőződésben - találkozott a me­
gyéből és az ország egyéb részeiből meghí­
vott mintegy háromszáz Fiatal a november ha-
todiki ifjúsági csendesnapon. 

A megérkezésükkor nemcsak a program 
kezdetére vártak e fiatalok. Nem akarták ma­
gukat úgymond , jól érezni". Nem akartak az 
idő sodrásának áldozataivá válni, és ezzel 
kényszerű válaszfalak építőivé lenni. Vágya­

koztak e gyerekek valamire. Vágyakoztak a 
minden kapocsnál erősebb összhangra. Eb­
ben nem csalódtak, hiszen sokak gondos és 
segítő közreműködésével ezek a vágyak va­
lóra váltak. Ehhez leginkább a nap témája, az 
ajándékozás járult hozzá. Hiszen milyen dol­
gokra is vágyakozik egy gyermek? Őszinte 
szándékkal előteremtett, szerető szívvel me­
legített, gondoskodó kézzel átadott ajándé­
kokra. 

Ez a nap fontos töltekezés volt e fiatalok 
számára, mert lényegi betekintést kaptak a 
„helyes ajándékozás" műhelytitkaiba. Ottho­
naikba vihették, szüleiknek és ismerőseiknek 
elmondhatták, amit tapasztaltak. 

A napi vendéglátásból természetesen nem 
maradhatott ki a szabadtéri gulyásfőzés sem. 
Amilyen jókedvű várakozással nézték a gu­
lyás főlését, ugyanolyan jó étvággyal fo­
gyasztották el azt. Sok-sok további finomság­
gal kedveskedtek még a helyi gyülekezet fel­
nőtt tagjai. 

E csendesnap igazán maradandó, felemelő 
pillanatait az orosházi fiatalok szerezték szép 
záró vendégszereplésükkel. 

A celldömölki evangélikus gyülekezet hí­
vó szava tehát eléggé erős volt ahhoz, hogy 
elősegíthesse e gyerekek folyamatos lelki 
gazdagodását. 

Vad adj György 

Korunk hangszere, 
a szintetizátor 

Az 1999/2000-es tanévben új szakként indult 
el a szintetizátor oktatása az Ádám Jenő Zene­
iskolában. Megyénkben a celldömölki zeneis­
kola az egyetlen, ahol ez iskolán belül megva­
lósult. Lehotka Gábor orgonaművész szerint „a 

szintetizátor a X X . század egyik hangszere, 
mely a könnyűzenében éppúgy, mint az elekt­
ronikus zenében már elfoglalta megillető he­
lyét". Ennek jegyében indítottak szintetizátor 
továbbképzést Székesfehérváron, melyre Né-
methné Bodnár Zsuzsanna tanárnőt javasolta 
az iskola, hiszen ő az, aki szabadidejében hob­
biként foglalkozik a hangszerrel. 

- A Zeneiskola részéről nagyon fontosnak 
tartom a nyitottságot az új szak irányába. A 
szintetizátor, mint a könnyűzene egyik alap­
hangszere és az azon való játék korántsem olyan 
egyszerű. Annak, aki ezen a sokoldalú hangsze­
ren élményszerűen szeretne játszani, komoly el­
méleti tudásra kell szert tennie - hangsúlyozta 
a tanárnő. A szintetizátor oktatása párhuzamo­
san történik a zongoráéval, ezért jelenleg 12 (9¬
18 éves korú) növendék tanulja mindkettőt az 
órák keretén belül. Sajnos az iskolának még nin­
csen saját hangszere, ez valamelyest megnehe­
zíti a dolgot abban, hogy az oktatás gördüléke­
nyebben folyhasson. Talán jövőre ez a probléma 
is megoldódik. A célok között szerepel, hogy a 
tanulók saját egyéniségüket vigyék bele a játékba, 
valamint idővel a repertoárkészletük is kialakul­
jon. Ebben segítenek a Gorsium Szintetizátorisko­
la tanára. Fehér József által összeállított kották, 
melyek a komoly darabok mellett örökzöld sláge­
reket is tartalmaznak. Némcthné Bodnár Zsuzsan­
na tervez egy bemutatkozó fellépést is, mellyel 
reméli, sok örömet fognak szerezni az érdeklődők­
nek. Sok sikert és eredményes munkát kívánunk! 

Sípos Nóra Fotó: Völgyi 
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VARGA SAROLTA 

Karácsonyi történet 
Réges-régen történt. Kegyetlen 

hideg tél volt, a szél tombolva ka­
varta a havat, magas hóbuckák ke­
letkeztek, az utak járliatatlanok let­
tek. Amerre a szem ellátott, vakító 
liómező takarta a tájat. 

A tanyavilág egy külön élet­
forma volt, a házak nagy távol­
ságra voltak egymástól, az ottani 
lakóknak magányosan kellett 
megküzdeni mindenféle nehézsé­
gekkel. 

A házikó kéményéből sürü füst 
szállt a magasba, jelezve, hogy 
odabent jó meleg lehet. 

Karácsony szent estéje volt. A 
szeretet és az öröm ünnepe. 

A ház lakóit ezen az estén elke­
rülte az öröm, a nagy csendesség­
ben a bánat uralkodott. Szemük fé­
nye, a kétéves Jánoska magas láz­
zal feküdt a bölcsőjében. Arcocská-
ján lázrózsák piroslottak, kicsi szá­
ját néha szóra nyitotta: vizet, Anya, 
hol vagy? Apa? Mami? Papi? Az­
tán újra csend lett, csak a kis beteg 
kapkodó légzése fiallaíszott. Mind­
nyájan némán zokogtak. Az édes­

anya vizes ruliával törölgette a be­
teget, sajnos, a láz makacs volt. 

Az apából kitört a fájdalom: 
nem bírom tovább ezt a tétlensé­
get! Megyek orvoséri, ha kell, a há­
tamon hozom ide, de tenni kell va­
lamit. A gyermekem életéről van 
szó. 

- Az igaz, én is repülnék segít­
ségért, de hogyan? A szívem majd 
megszakad, kicsi fiam, életem - sírt 
az édesanya. - Hogyan tudnál a 
faluba menni? Hisz az úton fagynál 
meg, és az orvos sem indulna el 
ebben a pokoli időben. Várjunk 
még, talán csendesedik az idő. 

Az asztalon lévő földíszített ka­
rácsonyfa árván csillogott, nem 
volt, aki örüljön a szépségének. 

Az édesapa állandóan az aj­
tóra tapasztotta a fülét, úgy hall­
gatta a vihar gonosz játékát, Iwgy 
mikor csendesedik. Talán órák, 
vagy percek teltek el, az apa meg­
szólalt. 

- Úgy veszem észre, hogy a szél 
már nem rázza úgy az ablakot, az 
ajtón valami kaparászást hallok, 

S ü l e D á n i e l (Az Eötvös iskola tanulója) 

A karácsony 
Jön a karácsony, 
egy hosszú gyertya van a kalácson. 
Megnézem, mi van a fa alatt, 
az asztalon sok jó falat. 

Sok ajándék: cukor, autó, labda, 
jaj, de szép a karácsonyfa! 
Angyalok repülnek liázról-házra, 
szegény koldusok bolyongnak fázva. 

Karácsonyfán sok színes gyertya, 
milyen szép a karácsonyfa. 
Hóember áll a kert alatt, szeme szén, orra répa. 
Bentről mosolyog rá a karácsonyfa. 

Hópihe száll a tetőre, 
jön a kis Jézus egy-kettőre. 
De sok fény: sárga, fehér, piros, 
a fa alatt egy papiros. 

Papiroson szép írás, 
mellette arany trombitás. 
Kati, Aliz, Nándi, Dani, 
beteljesült a vágyatok, egy plüss maci. 

de örülök, 
itt a kedvenc kalácsom, 
remélem, 
mindenkinél boldog a karácsony. 

most megint... a kutya lenne? Az 
nyüszítene? Gyere ide - szólt a fe­
leségének -, fiallgasd te is. 

- Igazad van, ez nem szélzör­
gés, jól hallom, valami kopogást 
hallok. 

Ahogy a házigazda kicsit meg­
nyitotta az ajtót, egy hóember 
esett a szobába, félig megfagyva. 
Gyorsan letakarították róla a ha­
vat, dörzsölték, mire észliez tért, 
nehézkesen lábra állt, arcát ősz 
szakáll takarta. Lángoló tekinteté­
vel körülnézett, meglátta a böl­
csőben fekvő gyermekei, lialkan, 
de határozottan szólt: lavórba vi­
zet! 

Az asszony pattant, hozta a vi­
zet, az ember kezet mosott. 

- Lepedőt kérek és tiszta vizet! 
Mustár van? Azt is hozzon - És 
nekilátott a kezelésnek, ügyesen és 
szakszerűen. 

A ház lakói reménykedve figyel­
ték az idegen magabiztos mozdula­
tait. Egy idő után a fiúcska légzése 
egyenletes lett, a lázrózsák eltűn­
tek, helyükben apró izzadságcsep-
pek gyöngyöztek. Mély sóhaj hal­
latszott az idegentől: Meggyógyult 
— mondotta. 

A család tagjai mind a bölcső 
köré rohantak, szavaikkal ontották 

a magukból feltörő feszültség örö­
mét, az aggódást, szeretetet. 

- Az Isten áldja meg, Iwgy meg­
gyógyította a gyermekünket, mit 
adhatok?' Mivel szolgáljuk meg a 
tettét? - így beszélt az édesanya. A 
székre nézett, üres, míg örvendez­
tek, a férfi szép csendben eltűnt az 
éjszakában. 

A kicsi fiúcska kinyitotta szép 
szemeit, melyek fölragyogtak az 
örömtől, mikor meglátta a kará­
csonyfát: - Anyu, ez az enyém? 

- Tied, drága, kicsi fiam. 
És mégis lett örvendezés a sze­

retet ünnepén. Együtt énekelték a 
legszebb karácsonyi éneket: Krisz­
tus urunknak áldott születésén... 

Az ünnep első napján ebédhez 
készült a család, szokás szerint 
meghallgatták a déli híreket. Arra 
lettek figyelmesek, hogy a rádió kö­
zölte: előző nap az egyik tébolydá-
ból megszökött egy Örült, valami­
kor híres orvosprofesszor, magas, 
ősz, szakállas sib. A család tagjai 
döbbenten hallgatták. Az anya szó­
lali meg elsőnek. 

- ö volt az örült, aki meggyó­
gyította gyermekünket karácsony 
estéjén, agyának utolsó, józan szik­
rájával újra gyógyító orvos volt, 
életében utoljára! 
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0 MEGKÉRDEZTÜK I 
1 V Á L A S Z O L T A K i 

Volt már fogadóórán? 
Nagy Szilárd: Tudok róla, 

hogy léteznek különböző foga­
dóórák, de egyelőre még nem 
vettem részt ilyenen. Politikával 
nem foglalkozom, élem a saját 
életemet. Magam intézek min­
dent, illetve amikor építkeztem, 
a munkahelyem intézte az ügyei­
met. Gyerekem még nincsen, 
hogy az iskolai fogadóórákon ér­
dekelt lennék. Azonban ha lenne 
problémám, valószínűleg igény­
be venném a fogadóórákat lehe­
tőségként 

Jankóvics J e n ő : Hallottam 
róla, hogy vannak fogadóórák, az 
önkormányzatnál, a rendőrségen 
igénybe lehet venni. Úgy gondo­
lom, hogy akinek ilyen jellegű' 
problémája van, az éljen a lehe­
tőséggel. Nekem is volt már 
olyan problémám, hogy gondol­
kodóba estem, de végül nem vá­
lasztottam ezt a lehetőséget Ha 
jelentősebb okom lenne, bemen­
nék fogadóórára. 

> 1 
sm w 

\ 
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Nagy Szilárd 

Szomorkovics R ó b e r t n é : 
Semmilyen fogadóórán nem vol­
tam még, ugyanis nem látom ér­
te lmét Volt régebben egy olyan 
problémám, hogy hivatali időben 
bementem, szerettem volna meg­
oldást találni, de sok értelme nem 
volt, legközelebb nem is mennék 

0612019247-873 

Schimmer Győző 
gyepmester 

9500 Celldömölk, Széchenyi u. 21 . 

Kóbor és elveszett, közterületen elhullott állatok, 
kutyák bejelentése. 

ELŐFIZETŐI 
MEGRENDELŐLAP 

Ezennel megrendelem az Új Kemenesalja című hetilapot, 
amelynek előfizetési díja 2000-ben 

• egy évre 
E ] fél évre 

negyedévre 

1100 forint, 
550 forint, 
275 forint. 

Kérjük, az előfizetés időtartamát jelölje X-szel! 

Név: 

Cím:. 

Dátum: Aláírás: 

L 
A megrendelőlapot a celldömölki postahivatalba kérjük eljut­

tatni. Az előfizetésről ott adnak további tájékoztatást 

JSÊk 

Jankovics Jenő 

J 

Horváth Gyula 

be. Gyerekeim iskolai fogadó­
órájára a munkabeosztásom miatt 
nem tudok elmenni. Szerencsére, 
ha igény van rá, a tanáraik fogadó­
órán kívül is rendelkezésre állnak. 

Horvá th Gyula: Igen, voltam 
már fogadóórán. Ha a várossal 
kapcsolatos témák merülnek fel, 
vagy közérdekű dolgokról volt 
szó, igénybe vettem ezt a lehető­
séget. A lakóházunk képviselője­
ként még nem volt erre szükség, 
mindent megoldunk saját hatás­
körben. A saját problémáimat is 
magam oldom meg. Viszont 
most is van olyan probléma, ami­
vel kapcsolatban fel fogom ke­
resni a közeljövőben az önkor­
mányzatot. 

Somogyi Dezsőné: Nyugdíja­
sok vagyunk a férjemmel, hu­
szonkét éve építkeztünk, akkor 
sem voltak, és most sincsenek 
olyan problémáink, amivel fel 
kellene keresni a fogadóórát. Ha 
a közeljövőben mégis gond 
adódna, azért igénybe vennénk a 
lehetőséget. Mostanában a ház 
előtti úttal kapcsolatban van 
gond, de a polgármester úr ígére­
tet tett, hogy a szennyvíz elveze­
tése után rendbe teszik az utat 

Szomorkovics Róbertné 

I 

Somogyi Dezsöoé 

Kovács László 

Kovács László: Még nem volt 
szükség arra, hogy akár saját dol­
gaim miatt, akár közügyekben 
fogadóórára menjek. Ha lenne 
okom, bizonyára bemennék. Két 
fiam van, ezért az iskolai fogadó­
órákat szoktam látogatni - fél­
évente egyszer. Ezt fontosnak 
tartom, szeretek tisztán látni, mi­
lyenek a képességeik, hogyan 
oldják meg a tanulással kapcso­
latos teendőiket 

Tulok G. 
Fotó: Völgyi L» 
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2000 villamosított vasúttal köszönti Celldömölköt 
A Székesfehérvár-Celldömölk 

közti vonalszakasz 
villamosításának kérdései, 

a munkálatok jelenlegi állása 
Ez ügyben naponta informált szakem­

bereknek tettem fel kérdéseimet. A beruházás 
jelenlegi állásával kapcsolatban telefonon be­
széltem Szabó Is tvánnal, a VÁSÚTVILL 
K f t igazgatójával. 

-Igazgató Úr! Hol tart a Székesfehérvár-
Celldömölk közti vasút villamosítása? Mire 
várhatjuk városunkba a villamos mozdonyok­
kal vontatott vonatokat? 

- 1994-ben az olasz COGECO (e: kozse-
kó) cég nyerte el a magyarországi vasútvilla­
mosításokra kiút koncessziós pályázatot A 
munka elvégzésével, mint fővállalkozó a 
SIEMENS AG lett megbízva. A Balaton-
szentgyörgy-Murakeresztúr-^Gyékényes 
közti vonalszakaszok villamosítása is az ő 
munkájuk. A SIEMENS AG-t mint fővállal­
kozót a beruházás munkálataira létrejött 
V I A C O M HUNGÁRIA részvénytársaság, 
mint magyarországi önálló társaság bízta 
meg. SCEMENS-ék pedig alvállalkozókat al­
kalmaznak. Az egyik alvállalkozó a VÁSÚT­
V I L L K f t , melynek irányítása az én felada­
tom. Munkánk lényege: a teljes felsővezeték­
hálózat és az ehhez tartozó csatlakozó transz­
formátorállomások kiépítése, továbbá azok a 
kábelezési munkák, amelyek a villamo­
sítással együttjárnak, például a villamosított 
üzem által is használt optikai kábeleknek a 
vezetése, amelyek a vezérlés-irányítás ütő­
erei. 

- Jelenleg Várpalota állomásig kész és 
üzemel a felsővezeték-hálózat Tulajdonkép­
pen már Veszprém állomás hálózatával 
együtt kész a Várpalota-Veszprém közti sza­
kasz is, ám most még Öskü közelében van 
munkánk (PétfürdŐ és Hajmáskér közt), ahol 
a vasúti pályának az új nyomvonalra való he­
lyezése okozott késedelmet A vasút új vona­
lon való vezetése azért vált szükségessé, mert 
a 8-as főközlekedési út felüljáróját a mai kö­
vetelményeknek ' megfelelően átépítették. 
Ezért szükségesek még a Várpalota és Haj­
máskér közti autóbuszos átszállások. (Ok t 
20-ai ál lapot A szerk.). • 

- Ha itt készen leszünk - folytatja Szabó 
István - , egy alapos ellenőrző felülvizsgálat 
után a Várpalota és Veszprém közti szakasz 
is feszültség alá helyezhető lesz, így a ma 
még Várpalotán végrehajtott mozdonycserék 
átkerülhetnek Veszprémbe. Azután sorrend­
ben következhetnek a Veszprém-Ajka, majd 
az Ajka-Boba szakaszok. Utóbbi munkálatai 
szinte folyamatosak lehetnek, mert az előké­
szítő munkálatokkal jócskán elkészültünk, 
például már állnak a felsővezetéket tartó osz­
lopok Tüskevár és Kerta közöt t A 2000. év 
májusában-esedékes menetrendváltozásra azt 
tervezzük, hogy a villamos-mozdonyok már 
Bobáig tudjanak közlekedni, és az Egerszeg 
felé tartó vonatok esetében amúgy is szüksé­
ges mozdonycserék mellett - ezzel egyidőben 
- itt történne meg a Celldömölk-Szombat­

helyre tartó vonatokon is a vontatójárművek 
cseréje dízel-mozdonyra. Ezután már egy hó­
nap sem szükséges ahhoz, hogy áthelyezhe­
tők legyenek a gépcserék Celldömölkre. Bo¬
ba és Celldömölk között készén vannak a tar­
tóoszlopok beton-fészkei, azokat csak .bele 
kell állítani ezekbe és rögzíteni. Celldömölk 
rendezőben pedig már állnak azok az oszlo­
pok, amelyek hat vágány felett fogják tartani 
a felsővezeték-mezŐt Villamosítva lesz a 
deltavágány is! 

- Természetesen előttünk van a tél, amely­
ről nem tudjuk, hogy milyen meglepetéseket 
tartogat számunkra! Lehetővé teszi-e, vagy 
gátolja az építési-szerelési munkálatokat? 
Mindenesetre a 2000. év végére tervezzük, 
hogy az egész vonal hosszában, Szombathe­
lyig elkészüljön a vezeték, és attól a naptól, 
amikor ez a szakasz is átadásra kerül majd, 
Budapest Déli-, vagy Keleti pályaudvartól 
egészen Szombathelyig üzembe állnak a v i l ­
lamos mozdonyok. 

- A villamos mozdonyokkal történő üzem 
beindulása után is a VÁSÚTVILL K f t lesz 
az üzemeltetője ennek a villamos hálózatnak. 
E munkához szakemberekre lesz szükségünk, 
felsővezeték-szerelőket fogunk alkalmazni. 
Foglalkoztatásuk, megfelelő betanítás után 
történik ^ majd. Celldömölkön, az egykori 
vasútépítő katonák volt laktanyáját béreljük 
a M Á V É P C E L L Kft- től ; s a jövő év végére 
már helyi munkaerőt is tudunk felvenni, 
betanítani és alkalmazni, először 15-20 főt, 
de távlati elképzeléseink is vannak arra az 
időre, ha majd a Szombathely-Szentgotthárd 
és a Porpác-Hegyeshalom közti vasútvona­
lak villamosítása is megkezdődik - fejezte be 
tájékoztatóját a VÁSÚTVILL Kft. igaz­
gatója, i • 

A M Á V R t területi igazgatóságán, Szom­
bathelyen a kérdéseimre a következő válaszo­
kat kaptam: 

- „Közeleg" a villamos felsővezelék Cell­
dömölkhöz. Igazgató Úr! Mikor érkezik Cell­
dömölkre a folyamatos hálózat, és az mikor 
lesz alkalmas villamos-mozdonyokkal vonta­
tott vonatok közlekedtetésére? - Szabó Im­
ré tő l , a M Á V R t Szombathelyi Területi 
Igazgatóságának vezetőjétől kapom a vá­
laszt: 

- Jelenleg Budapesttől várpalotáig közle­
kednek a személyszállító vonatok. A vil la­
mosítás előrehaladtával a mozdonyváltó állo­
más folyamatosan tolódik Szombathely irá­
nyába. A jelenlegi elképzelések szerint 2000 
májusában érkezik el a felsővezeték Celldö­
mölkre, majd a 2000. év végére Szombat­
helyre. Ezt követően Szombathelytől Buda­
pestig villamos mozdonyokkal közlekednek 
majd a vonatok. 

- A villamosítás kedvező hatással lesz a 
vonatok menetidejére, elsősorban azért, mert 
elmaradhat a mozdonyváltás miatti kény­
szerű tartózkodás. Rövidül a menetidő azért 
is, mert a villamos-mozdonyok kedvezőbb 
vontatási paraméterekkel rendelkeznek, mint 
a dízel-mozdonyok. Köznyelven szólva: erő­
sebbek a dízeleknél - fejezi be válaszát Szabó 
Imre. ' 

- Századunk második fele már másodszor 
hoz újat a vonatok közlekedésében: sokáig 
kizárólag gőzmozdonyok húzták a szerelvé­
nyeket, azután a dízel-mozdonyok javítottak 
az utazási körülményeken. Most pedig várjuk 
a villamos-mozdonyokat. Az újabb változás 
egyformán érinti-e a személyszállítást és az 
áruk fuvarozását, azaz a személy- és a teher­
vonatok közlekedését? Villamosítják-e vas­
útállomásunk mellett a rendező pályaudvart 
is? - Válaszol Németh István, az igazgatói 
kabinetiroda vezetője.. 

- Egy vasútvonal villamosításának termé­
szetesen csak "úgy van értelme, ha a vonalon 
közlekedő személyvonatok és a tehervonatok 
is továbbíthatóak lesznek villamos moz­
donnyal. Ez csak úgy lehetséges, ha nemcsak 
a személyvonatok részére rendszeresített vá­
gányok, hanem a tchervonatokéi felett is ott 
feszülnek A vezetékek. Celldömölkön a sze­
mély- és a tehervonatok két különböző pálya­
udvart használnak, Szombathely felől például 
a tehervonatok a személypályaudvaron álta­
lában csak áthaladnak é s a rendezőbe, illetve 
a rendezőből közlekednek. Ezért mind a sze­
mély-, mind pedig a rendező pályaudvar v i l ­
lamosítása megvalósításra kerül. 

- A villamosítás befejezését követően ter­
mészetesen elmaradnak az építkezés miatti 
vágányzárakból adódó kényszerű átszállások, 
a vonatpótló autóbuszok. Mindez kedvezően 
hat az eljutási időre. Nem szabad azonban a 
villamosítással kapcsolatban túlzó reménye­
ket táplálni; a vasútvonalon alkalmazható se­
bességet ugyanis nem az határozza meg, hogy 
dízel-, vagy villamos mozdony közlekedik-e, 
hanem az, hogy magának a pályának milyen 
a vonalvezetése, a műszaki állapota. A Szé­
kesfehérvár és Szombathely közti vasútvonal 
bakonyi szakaszán a villamos mozdonyok 
ugyanazzal az óránkénti 80 kilométeres se­
bességgel fognak haladni, amennyivel jelen­
leg a dízelvonatok közlekednek. A villa­
mosítás tehát közelebb viszi Celldömölköt 
Budapesthez, de a menetidőben nem lesznek 
nagyságrendi különbségek. 

- Tervezik-e a teljes vonalhossz villa­
mosítása után a közbeeső Celldömölk „ bevo­
nását" is az Inter-Cjty vonatok közleked­
tetésébe, forgalmába? 

- A jelenlegi elképzelések szerint a Szom­
bathely-Budapest között közlekedő IC-vona-
tok a székesfehérvári vonal villamosítását kö­
vetően is a Porpác-Csorna útirányon át fog­
nak közlekedni. A Celldömölk-Székesfehér­
vár közti szakaszon a villamosítás befejezése 
után tervezzük beindítani a Zalaegerszeg-
Budapest Iriter-City közlekedést Celldö­
mölknek erre az IC-rendszerre lesz csatlako­
zási lehetősége Bobán. 

- Érinti-é közvetlenül a celldömölki régiót 
a Szlovéniával létesülő vasúti összeköttetés, 
vagy esetleg csak közvetett hatása lesz ennek 
Celldömölk vasúti forgalmára? 

- A szlovén-magyar közvetlen vasútvonal 
Boba állomáson csatlakozik a 20-as számú 
Székesfehérvár-Celldömölk—Szombathely 

(Folytatás a következő oldalon) 
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Elérkezett A mosoly országa Celldömölkre 

Megkezdődött a színházi évad 
November 20-án Lehár Ferenc A mosoly 

országa című' operettjével kezdődött meg a 
Kemenesaljái Művelődési Központban az 
1999-2000-es színházi évad. 

Az Operett Színház művészeinek előadása 
könnyed szórakozást ígért a páholy tulajdono­
soknak és minden színházlátogatónak. A né-

Csonka Zsuzsa 

zőtér csaknem meg is telt, a színházszeretet 
szerencsére nem csökken városunkban. 

A mosoly országa a mesés Kínában talál­
ható, de lehetne bárhol a világon. A szerelem 
elszólítja Lizát (Csonka Zsuzsa) családja, ba­
rátai köréből, de Szucsong herceg (Leblanc 
Győző) szerelme sem tudja megbarátkoztam! 

Leblanc Gyözö 

a lányt az idegen, távolkeleti szokásokkal. 
Volt szerelmének érkezése döbbenti rá Lizát, 
hogy vágyik a szabadságra, visszavágyik Eu­
rópába, a hazájába. Szucsong herceg, aki a 
kínai szokások szerint rabszolgájává tehetné, 
vagy akár meg is Ölhetné az európai asszonyt, 
mosolyt erőltetve arcára elengedi élete sze­
relmét, bár tudja, valójában egyikük sem le­
het soha többé igazán boldog. 

Nem bonyolult történet: nagy adag roman­
tika és egy kis humor, de egy hideg téli estén 
igazi kikapcsolódást jelent. Voltak hibák, 
baklövések, de rnindezt elfeledtette, hogy lát­
hattuk Leblanc Győző arcán a büszkeséget, 
hogy elénekelhette a cseppet sem könnyű 
„Vágyom egy nő után..." kezdetű híres áriát. 
Valaki azt mondta a szünetben: „Már azért 
érdemes volt eljönni, hogy egyszer élőben 
hallhassam, hogy „Vágyom egy nő után". A 
ruhatárnál meg több férfiú dudorászta az is­
mert dallamot, miközben felesége kabátjáért 
állt sorban. Azért ez már siker, ha nem is 
akarjuk bevallani, hogy valami tetszett a da­
rabból. 

Tudjuk, hogy minden kezdet nehéz, és be­
szélni és pocskondiázni a legkönnyebb, de 
azért érdemes lesz ebben az évadban is szín­
házba járni Celldömölkön. Akkor majd csak 
egy dolgot sajnálhatunk, hogy nem volt ben­
nünk elég kultúraszeretet, vagy csak érdekte­
lenek voltunk, és így érdeklődés hiányában 
el kellett maradnia a „Bál a színházért" elne­
vezésű jótékonysági rendezvénynek. Remél­
jük, nem a legjobb darabokról maradunk le 
emiatt. Kovács N. 

2000 villamosított vasúttal köszönti Celldömölköt 
(Folytatás az előző oldalról) 

fővonalba. A nemzetközi személyszállító 
vonatok Celldömölköt nem fogják érinteni, a 
tehervonatok esetében azonban mind a Szlo­
vénia felé haladó, mind pedig az onnan érke­
zők részére a celldömölki rendező van figye­
lembe véve elegy feldolgozó állomásként. 
(Vagyis itt rendezik át a tehervonatokat újabb 
tehervonatokká. A szerk.) 

- Várftató-e az új évezred első évtizedében 
a GyŐr-CelldŐmölk közti vasútvonal villa­
mosdása? 

- A M Á V Rt. tervei szerint a hálózat v i l ­
lamosítása a 20-as vonal villamosításával 
nem fejeződik be. A 2007-ig szóló pályafej­
lesztési koncepció több más vasútvonal v i l ­
lamosítása mellett tartalmazza a Győr-Cel l ­
dömölk közti vonal villamosítását is, éppen 
ebből a megfontolásból került Celldömölkre 
a 20-as vonal egyik villamos alállomása 
(transzformátor-állomás). 

-A celldömölki gépészeti főnökségen sok 
celldömölki polgár teljesít szolgálatot, első­
sorban mozdonyvezetőként, és végez munkát 
dízel-mozdony szerelőként. Mit jelent szá­
mukra a villamosítás teljes befejezése? 

- A villamosítás után - folytatja a kérdések 
megválaszolását Németh István, az igazgatói 
kabinet vezetője - a korábban dízelmoz­
donnyal továbbított vonatokat villamos-moz­
donyok fogják vontatni. Azok a mozdonyve­

zetők, akik jelenleg dízel-mozdonyt vezet­
nek, természetesen villamos mozdonyon fog­
nak utazni. E villamos mozdonyok javító bá­
zisaként a szombathelyi gépészeti főnökség 
van kijelölve. 

- Celldömölk egyik városrésze, a Pityervár 
a vasút mögött terül el. Megmarad-e a 
vasútállomás felett átvezető gyalogos felüljá­
ró? 

- A Pityervár megközelítési lehetősége­
ként marad a vasútállomás felett átvezető fe­
lüljáró. Ezt a felüljárót* a villamosítás miatt 
mintegy két méterrel meg kell emelni! Azért, 
hogy a gyalogos közlekedés a megemelt fe­
lüljárón ne jelentsen nehézséget (s gondolom, 
hogy a mozgássérülteknek is lehetőséget ad­
janak! A szerk.), a felüljáróhoz liftek is épül­
nek. Sajnos a tervek menet közben változhat­

nak. Az elképzelések szerint egyébként ez 
után nemcsak a felüljáró két végén lehet arra 
felmenni, hanem a peron is megközelíthető 
lesz a felüljárón keresztül. 

- Köszönöm a válaszait! 
Megjegyzés: e sorok írója Őszintén örül a 

várható fejlődésnek, nem hiányolja az IC-vo-
natokat, azok előbb-utóbb úgy is meg fognak 
jelenni a celli menetrendben is; de őszintén 
sajnálja, hogy a celldömölki gépészeti főnök­
ség dolgozói részére nem írhatott szebb jövő­
képről! E megjegyzésért minden olvasótól 
szíves elnézést kérek: 

Mihók Tamás 
* A felüljáró ügyében időközben az itt 

közöltektől eltérő döntés született. A szer­
kezetet lebontják, helyette alagút épül. A 
Szerk. 

Vigyázzunk a városra! 
A Városgondnokság felhívással fordul Celldömölk város lakosságához, az intézmények 

vezetőihez, az iskolák tanulóihoz. Kérjük, szíveskedjenek segíteni, s ha lehet aktívan 
közremúködni abban, hogy városunk tisztább, rendezettebb, virágosabb település 
legyen. 

Ne engedjük, hogy a szemetelés ennyire eluralkodjon, hogy városunkról az idegenek 
rossz véleményt alakítsanak ki. Kérjük az épület- és lakástulajdonosokat, hogy virágosítással 
tegyék széppé környezetüket. Együttműködésüket köszönjük! 

Németh Sándor igazgató 
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A jutalomkirándulás örömei 
s 

Újra érdemes 
gyűjteni a papírt 

A tavalyi versenyhez hasonlóan az önkormányzat és a Müllex-Cell-
dömölk Kft . az idén is meghirdette papírgyűjtési akcióját a celldö­
mölki általános iskolák osztályai részére. A verseny végén értékes 
nyeremények várják a diákokat. A leadott papírmennyiségtói függően 
1, 2 vagy 3 napos kiránduláson vehet részt iskolánként egy-egy osz­
tály. 

Az előző évi győztesek ősszel élvezhették a jutalomkirándulás Örö­
meit. Emlékeztetőül: a Gáyer iskola két osztálya a (jelenlegi) 7. c és 
3. a jelentős fölénnyel nyert a többi iskola osztályaival szemben. A 
7. c osztály osztálytitkára, Remete S. Gergő a kétnapos kirándulás 
élményeiről mesélt. Úticélként Pécset és környékét választották, így 
jártak Szigetváron, Abaligeten és a Balaton partján is. Az utazás és a 
kollégiumi szállás költségeit az önkormányzat és a kft. fedezte, a 
belépők és az étkezés árát pedig a papírgyűjtésért kapott hatvanezer 
forintból fizették. A 3. a osztály kirándulásáról Némedi Enikő szá­
molt be. A társaság Fertőd, Nagycenk, Sopron és a Fertő-tó neveze­
tességeivel ismerkedett. A Károly-hegyi kilátóhoz vezető erdei baran­
golás, a Fertő-tói hajókázás, az utazás a kisvasúton sokáig emlék 
marad számukra. Mindkét osztály készül az idei versenyre, termé­
szetesen a háromnapos kirándulást megcélozva. 

Tulok G. Káp a harmadikosok hajókirándulásáról 

Milyen emléket vihet haza 
a celldömölki látogató? 

Ebben az évben nem lehet 
okunk panaszra, hogy esemé­
nyek nélkül volt Celldömölk. Az 
is igazolódott, hogy vannak lehe­
tőségeink, vállalkozni akaró és 
tudó emberek, csoportok, egyhá­
zi és világi szervezetek. Több­
ször előfordult viszont, hogy az 
idelátogatók igényét szűkösen 
tudtuk csak kielégíteni abban a 
tekintetben, hogy emléket vihes­
senek magukkal értékeinkről. 
Néha még képes levelezőlap h i ­
ánya is „fenyeget". Valami azért 
„elmozdult", de ha a j ö v ő évre 
tekintünk, a millenniumra, akkor 

már nagyon is kellene szorgos­
kodni. Nagyszerűnek és értékes­
nek tarthatjuk, hogy a Máltai 
Szeretetszolgálat országos első­
segélynyújtó konferenciája alkal­
mából gyönyörű érem jelent 
meg, szép képes levelezőlap bir­
tokába juthattunk és emlékbé­
lyegzés gazdagította a gyűjte­
ményt. Diákkoromban volt Cell­
dömölkön olyan bolt, ahol kegy­
tárgyakat és a helyhez méltó 
ajándéktárgyakat árusítottak. 
Most ennek hiányáról tudunk 
csak beszámolni. D.J. 

Foló: Hetcnyi L. 


